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AL EXCMO. SR. ALCALDE

Borja Corominas Fisas, Portavoz del Grupo Popular, al amparo del vigente artículo 98 al amparo 

del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL, consecuencia 

de la interpelación presentada en la Comisión de Espacio Público, Obras y Servicios Urbanos, 

sobre el Monte Urgull. 

JUSTIFICACIÓN

El Monte Urgull necesita más que una actuación cosmética, necesita una actuación integral que 

incida no sólo en el  mantenimiento del  arbolado y  la  vegetación si  no,  sobre todo,  en los 

elementos  patrimoniales  construidos  que  están  en  un  estado  de  pésima  conservación.  El 

Cementerio de los Ingleses necesita una restauración integral, la muralla del Castillo de la Mota 

está en una situación de desgaste que reviste gran peligro, los elementos históricos son apenas 

reconocibles y pasan totalmente desapercibidos, el Sagrado Corazón necesita una restauración 

urgente. 

En cualquier ciudad de nuestro entorno, en Monte Urgull y su patrimonio serían una atracción 

cuidada y respetada para que la pudieran disfrutar todos los donostiarras y los que nos visitan.

Presentamos la siguiente 

MOCIÓN DE CONTROL

1.  El  Pleno del  Ayuntamiento de San Sebastián instar al  Equipo de Gobierno a restaurar el 

Cementerio de los Ingleses y todos los conjuntos escultóricos que lo componen

2.  El  Pleno del  Ayuntamiento de San Sebastián instar  al  Equipo de Gobierno a restaurar el 

Castillo de la Mota y poner en valor todos los elementos patrimoniales que lo componen

3. El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián instar al Equipo de Gobierno a restaurar todos 

los elementos patrimoniales del Monte Urgul, limpiar las pintadas y acondicionar caminos y 
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mobiliario urbano.

4. El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián instar al Equipo de Gobierno a implementar las 

medidas de seguridad y control necesarias para que se respete el patrimonio del monte Urgull y 

se penalice a aquellos que lo vandalizan. 

En San Sebastián, a 24 de enero de 2025

Borja Corominas Fisas

Portavoz del grupo municipal del Partido Popular

ssha
Arkatza
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